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Letecká společnost Smartwings nabídne během letního letového řádu více přímých letů z
Prahy na Azorské ostrovy v Atlantiku. Již od 1. dubna bude pravidelná linka z Prahy na
největší azorský ostrov São Miguel cestujícím k dispozici třikrát týdně, v úterý, pátek a
neděli. Loni se Smartwings letělo pravidelnými lety z Prahy na azorské letiště Ponta
Delgada přes 15 tisíc klientů, letos společnost plánuje přepravit dvojnásobek.

Přímé letecké spojení mezi Prahou a největším azorským ostrovem São Miguel zahájily Smartwings
loni na přelomu dubna a května. Do té doby bylo nemožné dostat se na Azorské ostrovy přímým
letem bez přestupů. Linka je obsluhována letadlem Boeing 737 s kapacitou 189 míst.

V letošním roce očekává skupina Smartwings další letní sezonu se silnou poptávkou a nárůst počtu
přepravených cestujících. Smartwings nabídne během letního letového řádu 2025 přímá letecká
spojení ze šesti českých letišť do cca 80 destinací. Do vybraných destinací dojde oproti loňsku k
navýšení počtu letů - například již uvedená Ponta Delgada, Madrid, Madeira, Lanzarote, Cagliari a
Olbia na Sardinii, Lamezia Terme, Soluň, Tirana, Tel Aviv. Na pravidelných linkách na Kanárské
ostrovy Tenerife a Gran Canaria mají klienti nově možnost cestovat také v cestovní třídě business.

Koncem ledna Smartwings rozšířily svoji flotilu o další nový letoun Boeing 737 MAX 8. Jde již o
jedenácté letadlo tohoto typu ve flotile Smartwings. Do června by se stávající flotila 47 letadel měla
rozrůst ještě o dalších pět nových letadel.

Lety bude skupina Smartwings provozovat během letní sezóny nejen z ČR, ale i z Polska, Slovenska a
Maďarska.

Služeb letecké skupiny Smartwings loni využilo celkem 8,3 milionu cestujících. Na pravidelných a
charterových letech Smartwings přepravily 6,5 milionu cestujících, meziročně o 20,1 % více. V počtu
přepravených cestujících Smartwings překonaly předpandemickou úroveň z roku 2019 o 16,3 %.
Dalších 1,85 milionu klientů společnost přepravila na palubách svých letadel na letech pro jiné
dopravce. Celkový počet letů v roce 2024 vzrostl na 53 338 letů (+11 %).
Letadla Smartwings loni přistávala na 318 letištích po celém světě.
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